

## 鲁豫皖新教育联盟日照实验区开放周开幕

# 10 余省份老师来学教育新模式

10月30日的开幕式上,首先播放了《日照新教育这两年》PPT,讲述了日照实施教育新模式2年以来的收获。随后又展示了新教育儿童课程——“情景诵诗”、“生日送诗”等。台下的老师和工作人员,在听取讲解的同时,还不忘手机拍照、录像。

本报10月30日讯(记者许妍) 30日上午,鲁豫皖新教育联盟日照实验区开放周活动在金海岸小学报告厅开幕。据了解,此次共有来自全国10余个省份、300多所学校的600名教师和教育工作者来日照学习教育新模式。30日下午,活动陆续展示

了日照新教育的其他特色课程:“诵读”课程、“戏曲”课程、“农民画”课程等。晚上,在金海岸小学报告厅介绍了五莲县、日照市金海岸小学以及日照市北京路中学等学校的新教育经验。

记者从教育局了解到,本次开放周的主题是“研发卓越课程,缔造完美教室”。

31日,由日照市新营小学、日照市外国语学校、日照市济南路小学等5所学校将分别在4个分会场做新教育榜样学校展示。

日照市自2012年12月正式启动新教育实验,开启了新教育之旅。到2011年6月,已有48所学校的师生开始了教育的幸福之旅。2012年3月9日,日照新教育

第444天,日照市扩大了新教育实验范围,新教育实验学校达150所。2012年5月17日,日照市27所实验学校挂牌,正式成为新教育实验学校。

据介绍,此次联盟学习交流活动期间,31日,600名老师和教育工作者将继续他们的学习交流之旅。

### 老年门球队获二等奖

本报10月30日讯(通讯员林彩虹) 10月30日,日照供电系统第十一届老年门球队比赛在五莲供电公司文体活动中心举行,来自全市供电系统的3支老年门球队代表队参加了比赛。经过紧张激烈的角逐,莒县供电公司代表队最终获得二等奖。

### “亮巢”工程在行动

本报10月30日讯(通讯员王福新) 10月24日,为认真落实公司“亮巢”专项行动工作部署,确保辖区内客户过一个亮堂堂的春节,长岭供电所采取多项措施扎实落实行动。截止目前,已完成前小河、大官庄2个村的配台区安全隐患的整改任务。

## 日照本地菜产量减少,反季节蔬菜少

# 外地菜涨身价,最高贵了1.5元

本报10月30日讯(记者辛周伦 王在辉) 近段时间,日照天气连续晴好,但记者调查发现,蔬菜的价格仍旧较高,不过日照本地蔬菜价格比上周已有回落,降幅5毛钱左右;外地蔬菜价格依然再涨,最高涨了1.5元。

30日,记者走访北京路市场发现,蔬菜价格大都在2元钱以上,除萝卜、大白菜等当季蔬菜外,难觅“一元菜”。监测数据显示,西红柿由3.5元/斤上涨为4元/斤,丝瓜也由2.5元/斤

上涨为4元/斤。菜商谭先生介绍,因为前段时间的低温天气,本地蔬菜除了当季耐寒的大白菜、萝卜、大头菜、菠菜等,别的基本已经下市了。“现在不少蔬菜都是外地运来的,或是靠大棚种植,产量少,蔬菜价格肯定便宜不了。”

记者了解,目前本地露天生长的本地蔬菜主要有香菜、大白菜、萝卜、菠菜,价格分别为2元/斤、1元/斤、1.2元/斤、2.5元/斤。

### 部分蔬菜价格

菜名	21日价格	30日价格
蒜黄	4.5元	4元
菠菜	3元	2.5元
芸豆	4元	4.5元
蘑菇	4.5元	5元
油菜	2.5元	2.5元
豆角	5元	5元
西红柿	3.5元	4元
黄瓜	2.5元	3元
芹菜	2-2.5元	2.5元
青椒	2元	2.5-3元
茄子	2.5元	2.5元

以北京路市场为例

# 捡了个手提包装着2万块钱

## 大地影院员工李涛完璧归赵

本报10月30日讯(见习记者隋忠伟) 日照大地数字影院23岁的员工李涛,29日晚捡到一个钱包,钱包内的物品估价得有20万,李涛没动心,完璧归赵。

29日22时30分,日照大地数字影院一号厅的一场电影刚散场,场务李涛就开始打扫卫生。打扫过程中,李涛发现了一

个手提包,一开始他试图找一下失主,但等了半天没人回来认领。随后,李涛把包交到了影院办公室保管。

“当时捡到钱包后觉得沉甸甸的,值班经理拿到包后,打开一看里面很多东西。”李涛说,他们一块检查了一下,包里面有2万元现金、1张提车单,还有身份证等物品,初步估计价值在20

万元左右。

当晚的值班经理贺子恒说,李涛将手提包上交后,他们就一起等失主。“我们快打烊的时候,失主终于来了。”贺子恒说,失主殷先生在一家药企工作,“拿到手提包时候,殷先生很高兴。”

原来殷先生当晚看完电影时,不小心把手提包落在了座位上,回家后才发现。

“很感谢影院的工作人员,拾金不昧值得称赞。”殷先生说。

据介绍,大地影院最多时能容纳4000余名观众,员工们经常捡到手套、围脖、钱包和手机等物品,“我们就制定了员工规章制度,对于观众遗失的物品要迅速移交到值班经理手中,然后再积极寻找失主。”大地数字影院经理王大卫说。

### 强化窗口服务

本报10月30日讯(通讯员王晓明) 10月28日,国网莒县供电公司结合优质服务和行风管理提升活动的开展,在公司20个供电营业厅开展“擦亮”服务窗口活动,落实首问负责制,优化业务流程,满足客户多元化需求。

### 加强办公网络建设

本报10月30日讯(通讯员解晓强) 今年以来,国网莒县供电公司信通管理人员按照集团公司统一部署,开展系统集成接口建设,实现了企业门户、ERP、人资管控、财务管控、生产管理、营销管理和协同办公等业务系统功能全覆盖。

### 开展岗位培训

本报10月30日讯(通讯员厉运峰) 近日,国网莒县供电公司运检部采取师徒互动、培训跟进、现场抽考的方式,促进理论与实践的有效结合,激发运检人员学习的自觉性与主动性,增强员工学习动力,营造常态化的学习氛围。

### 安全课堂进农家

本报10月30日讯(通讯员赵祥利) 10月29日,国网莒县供电公司小店供电所员工到牛家沟讲授了家用电器的正确使用与安装注意事项。今年,该公司在全县各乡镇开展了安全课堂进农家培训活动,提高了农村客户的安全意识。

### 加强财务标准化建设

本报10月30日讯(通讯员杨智松) 今年以来,国网莒县供电公司推行财务标准化体系建设。该公司成立了财务标准化建设推广工作小组,对财务管理基础和行为进行规范,推进财务信息化管理。

### 加强员工思想动态管理

本报10月30日讯(通讯员杜树超) 10月28日至29日,国网莒县供电公司客户服务中心党支部深入各班组开展员工思想动态调研,以客观了解和把握员工思想状态,有针对性地做好思想政治工作,准确把握员工思想脉搏。

### 开展亲情用电服务

本报10月30日讯(通讯员于绍龙) 10月30日,国网莒县供电公司城区供电所开展了供电亲情服务活动,共为企业客户和社区居民提供用电安全指导和技术帮扶18项,为企业提供节电增效建议10条。

### 举行触电急救培训

本报10月30日讯(通讯员段会勇) 10月29日,国网莒县供电公司举办触电急救知识培训班。来自一线的50名员工参加了培训,参训人员都熟练掌握触电现场急救知识,保障安全生产和员工人身安全。

### 提升员工队伍素质

本报10月30日讯(通讯员张健) 近年来,国网莒县供电公司以提升员工整体素质为抓手,通过学历、职称、技能等级、优秀人才“四位一体”的人才培养,提高人才当量密度,着力搭建人才管理平台,促进了员工队伍素质提升。

### 排查客户用电隐患

本报10月30日讯(通讯员赵贤超) 近日,国网莒县供电公司招贤供电所对辖区内的26个重要用电客户进行全面隐患排查,共计发放安全隐患整改通知书6份,排查整改安全隐患11处,提高了客户用电设备健康运行水平。

# 尚品宅配:可定制的宜家

## 设计可以在云端

尚品宅配则能根据顾客需求提供几万种家具样式组合。“顾客只要提供自家新居的平面图纸,告诉设计师自己的偏好习惯、家中的装修风格,设计师就能从公司拥有的数据库中调取出多种符合顾客需要的家具组合样式。”尚品宅配(上海)总经理齐向飞说。

在尚品宅配买家具,感觉就像在服装店里买衣服。在服装店里,顾

客可以在试衣间里把店里所有的款式、风格的衣服尽情搭配试穿,直到找到自己喜欢的那件。“在这里,设计师会提供三维虚拟效果图,顾客将看到一套套挑选中的家具摆放后的效果。整个过程中,顾客可以提出自己的修改意见,设计师会当场修改:圆的可以变方的、3个抽屉可以变成4个、层板可以随意增减、颜色可以任意变更。”这样的定制还能自助实现。在尚品宅配的官方直销网站上,顾客只要根据自己的房型图,

参照房间形状、长度、宽度、门位和窗位等,就能得到多款由专业设计师提供的家具解决方案。

设计环节实现定制有赖于尚品宅配构建的云计算数据平台,其中储存着大量成熟的设计解决方案。他们只要将测量的参数与顾客的需要输入手机中的软件,软件便会自动生成平面图并直接传回公司云平台,云平台会自动将平面图与成熟的设计方案进行匹配。匹配成功的方案会在20分钟后传到设计师的

手机上,可以立刻呈现给顾客看。

## 定制也能规模化

在尚品宅配的门店下单后,网络系统会将订单传到总部。总部的后台电脑系统会自动把定制的每件家具“虚拟”分拆成各种规格的零部件,并为每个零部件“贴”上作为身份认证的条形码。然后再将这些条形码对应到用于生产的板材上。工厂机器接收到后台电脑发出的条形码后,会发出操作指令。工

人只要按照指令操作即可。在尚品宅配佛山南海维尚工厂中,可以看到每个机器旁都配有电脑。电脑会读取板材上的条形码信息。工人们看着电脑指令,抬起板材,由机器进行钻孔。钻孔多大,在哪里钻孔,电脑会有相应指令。然后工人将板材放到传送机上,送往下一环节——封边。现在,尚品宅配从客户签下订单到送到客户家只需要15天至25天,工厂的生产周期仅3天至7天。